

坐看房直通车出车祸，咋分责？

开发商、车主等5被告都赔了

王先生夫妻二人兴高采烈地乘坐免费看房车去参观在售楼盘，不想回来途中遭遇车祸，他摔成了重伤，妻子却永远地离他而去。昨日，王先生从高新区法院领到了判决书，销售商、开发商、车主等5被告赔偿他和死去的妻子39万元。

晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

坐看房车去看房遇车祸两死四伤

去年4月22日，应一楼盘售楼中心的邀请，王先生和妻子赵女士在售楼中心人员的安排下，一起坐上了免费看房车，兴致勃勃地到中牟看房。售楼中心人员为他们安排的是一辆小型普通客车。返回郑州途中，王先生夫妇坐的车经过七里河北路时，与物流公司吴某驾驶的中型厢式货车相撞，看房车上的赵女士和另一名乘客死亡，王先生和另外3名乘客受伤。

交警部门认定，看房车的司机周某与厢式货车司机吴某负事故同等责任，赵女士和另一名乘客无事故责任。事故发生后，王先生和他

的子女找到几方负责人，都没有结果。悲愤之下，他们将销售商、开发商、两位车主等5名相关责任人告到法院，要求赔偿被扶养人生活费、精神损害抚慰金共计42万余元。

谁该对事故造成的伤亡承担责任

开发商辩称，事发时，看房车司机周某开的车是他们租赁给销售商用的，租赁期间的费用支出还有责任都由销售商承担。

销售商对王先生及子女起诉的案件事实无异议，只是说5人起诉的赔偿标准过高。

看房车司机周某辩称，他对起诉的案件事实无异议。但他认为，事故发生时自己是销售公司雇佣的司机，相应的赔偿责任理应由销售公司承担，自己不应承担赔偿责任。

厢式货车司机吴某辩称，他的车平时都挂靠物流公司名下从事营运，自己虽然是这辆车的实际车主，但每月都向物流公司交纳费用，费用具体数额都是公司说了算，因此，赔偿也应由物流公司承担。

法院：看房车司机不承担民事赔偿

法院审理认为，看房车司机周某的车与货车司机吴某的车发生交通事故，致使乘车人赵女士死亡。经事故认定，两司机即周某和吴某对该次事故负同等责任，赵女士作为乘车人没有责任。因赵女士的死亡系双方驾驶员共同过失行为造成的，应由事故驾驶员双方承担此次交通事故的民事责任，各承担50%的责任。因事故发生时司机周某系销售商公司雇佣的司机，周某负该次事故的同等责任，其他各方当事人也无证据证明周某在该次事故中存在故意或者重大过失，故销售商应承担相应的赔偿责任，周某不承担民事赔偿责任。

同时，司机周某事发时也是开发商的正式员工，故开发商也是周某的雇主，也应当承担民事赔偿责任。

法院最终判决，销售商、开发商、看房车司机、物流公司、厢式货车司机共同承担赵女士的死亡和王先生受伤所产生的损失共计39万元。

线索提供 李建涛

“包装是假的，但我卖的是真味精”



□晚报记者 左赞 通讯员 赵正银/图

本报讯 老板为多赚钱，把购回的大袋味精换装在自制的小包装莲花味精包装袋内进行销售。昨日，二七工商分局南三环工商所接到举报后，对其进行了查处。

现场位于王胡寨村一民房内堆放有两包25公斤装的大包味精，包装上标注的是“葡萄糖”字样，没有具体的产地和牌子。仓库内堆放的还有莲花味精包装袋和包装箱，有一台封口机和一个打码器。地上还放着刚封上口的莲花味精及已包装好的30多箱成品味精堆放在一角。

经检查发现，原来老板汪某以低价从外地购进大包的味精，回来后，将大包味精改换装在自己印制的莲花牌味精的小包装袋内，封口、打上生产日期，装箱销售。

老板振振有词地说：“我的味精包装虽然是假的，但是我卖的是真味精，没有掺任何假货。”

由于老板私改包装，侵害了莲花味精的商标注册专用权，工商执法人员依法将30多箱成品味精、封口机、打码器以及还没有改装的两大袋味精全部予以查扣。

警方严查涉黄涉赌场所 俩洗浴中心“不干净”关门

□晚报记者 孙庆辉 通讯员 王瑞华

本报讯 10月28日晚，在全市第二次大巡防集中行动中，市公安局出动300余名警力，兵分十路，集中开展打击涉黄涉赌专项行动，对全市的小浴池、小旅社、小录像厅、茶社、网吧、歌舞厅、电子游戏室、美容美发屋等公共复杂场所进行突击清理清查，对部分存在涉黄涉赌现象的娱乐场所进行重点打击。

行动前，市公安局治安支队抽调精干力量专门对市区“五小”场所及娱乐场所进行暗访调查，摸清场所具体位置及涉嫌违法犯罪情况，并专题向市公安局汇报，制定了周密翔实的行动方案。行动当晚，省公安厅、市政法委有关领导现场督战。21时30分，行动开始，各行动小组通过缜密侦查，里应外合，统一行动，成功打掉中原区某洗浴中心、管城区某洗浴会所、惠济区某电玩城等多家涉黄涉赌场所。

在当晚的行动中，成功查处多家涉黄涉赌场所，抓获违法犯罪人员9人。

线索提供 丰雪军

“大肚女童”新闻追踪

术后复查，小梦如恢复很好

被很多好心人牵挂的“大肚女童”小梦如，术后出院已经45天了。昨日，小梦如和父母来到省人民医院复查。经彩超检查，医生欣喜地宣布孩子腹腔无大碍，伤口愈合情况也很好，小梦如的体重比刚做完手术时足足重了6斤！

晚报记者 邢进 实习生 孟丽君 李恒 文/图



小梦如术后返院复查，情况良好

体重比做完手术时重了6斤

“你看，你看，这小姑娘跑得真快！”昨日11时许，在省人民医院东区门诊外，小梦如活泼地跑来跑去玩耍。看到医院里熟悉的医生和护士，小梦如还伸出双手要求抱抱。看到有记者给她拍照，可爱的小姑娘还时不时地冲着相机做鬼脸，引得围观的人阵阵欢笑。

“小梦如，现在体重比做完手术足足重了6斤，能吃能睡。”母亲王桂花开心地说，“我的心愿已经了了，小梦如终于不用再挺着大肚子走路了。”术后，孩子非常活泼，经常跟邻居家的小伙伴一起打闹玩耍。经过了45天的顺利恢复，小梦如目

前身体健康，没有出现任何不适症状。

经检查小梦如的腹腔并无大碍

由于从漯河到郑州长途颠簸，小梦如到郑州时间偏晚，为了节省时间尽快检查，院方开辟了绿色通道，小梦如直接进入门诊进行检查。

“初步检查，小梦如恢复得不错。”小梦如的主治医师王旭辉说，“经过彩超检查，小梦如恢复的情况很好，肝、胆、脾、胰、肾都很正常，已经排除胸腔有剩余肿块和积液，腹腔并无大碍。”听到这个消息，在场的所有关心小梦如病情的人都感到很欣慰。由于小梦如来时吃过饭，所以抽血、

电解质等化验必须等到第二天早晨才能进行检查。

小梦如年后要去县城上幼儿园

小梦如的病情一直是所有人最关心的事情，现在病已经治好了，王桂花下一步考虑的就是对孩子的教育培养。由于小梦如的家在村里，骑车得一个多小时才能到县城，为了让小梦如接受更好的教育，王桂花决定年后让小梦如的大伯将其带到城里的幼儿园去上学。

王桂花说：“小梦如的大伯是名教师，对以后小梦如的成长很有帮助，把孩子放在那里我放心。”

未来星：每个孩子都是父母心中的阿童木

新版电影回归再掀消费热潮

阔别中国近三十年的“铁臂阿童木”回归荧屏，随之受到热捧的还有阿童木主题周边产品：国内儿童牛奶市场的领军品牌蒙牛未来星开展了买牛奶赠阿童木玩偶活动，受到许多家长和小朋友的青睐而热销。

蒙牛一直以来关注儿童健康成长，并推出国内市场上第一款专业儿童牛奶——未来星儿童牛

奶。未来星能帮助孩子打好身体基础，补充他们成长中所需的营养，强壮身心，发展智力，从而帮助妈妈们实现对孩子的期望。营养专家特别指出，当儿童停止喝婴幼儿配方奶粉而改喝液体牛奶时，需要选用针对自身特点而设计的专业牛奶，以帮助肠胃更好地吸收，并满足儿童成长中对营养成分的特别需求。



你家楼梯通到我家卧室去了

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 12楼的住户在阳台上建“复式楼”，楼梯直通13楼的吴先生家的卧室，吴先生不愿意了：隐私没了，自家的采光与通风也受到严重影响。昨日，吴先生将邻家李女士告到法院要求拆除“复式楼”。

13楼住户：楼下侵犯我的隐私

家住13层的吴先生说，12楼李女士在阳台上搭建起两层高的小复式，楼梯直通他的卧室。这座“复式楼”严重影响了他家的采光和通风。同时，他的隐私权也受到侵犯。

吴先生多次找到李女士商量，李女士坚持认为，她建的“复式楼”空间是属于自己的。于是，吴先生将楼下的李女士告上法院，请求法院依法判令李女士拆除其私建结构的二层空间，并赔偿损失1万元。管城法院已受理此案。

12楼住户：本来同意拆，但他态度不好

昨日下午，记者和12楼李女士的爱人取得了联系。他说，当初买房时挑高阳台处空的面积挺大，也不好装修，后来看人家搭了隔层，他也弄了个隔层，准备晾个衣服用。本来他同意拆的，但是，13楼的住户态度一直不友好，这事儿就僵到这里了。 线索提供 孙佳 田歌